
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio Folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 21563025

158143095

189844565

216603571

227534035

454996677

536493798

537529456

776580440

870824684

1014166270

1067744885

1132683680

1163632481

1190443846

1451956902

1534288136

1545270082

1859142536

2020406407

2032917957

2143705297

2144538717

2156732904

2241177995

2262117996

2284389919

2355847135

2361634510

2450898850

2579756563

2658757692

2783007035

2870225164

3006914405

1 1.3 1.3 1.3

1 1.3 1.3 2.5

1 1.3 1.3 3.8

3 3.8 3.8 7.6

1 1.3 1.3 8.9

1 1.3 1.3 10.1

1 1.3 1.3 11.4

1 1.3 1.3 12.7

2 2.5 2.5 15.2

1 1.3 1.3 16.5

1 1.3 1.3 17.7

1 1.3 1.3 19.0

1 1.3 1.3 20.3

3 3.8 3.8 24.1

1 1.3 1.3 25.3

1 1.3 1.3 26.6

1 1.3 1.3 27.8

1 1.3 1.3 29.1

1 1.3 1.3 30.4

1 1.3 1.3 31.6

1 1.3 1.3 32.9

1 1.3 1.3 34.2

2 2.5 2.5 36.7

1 1.3 1.3 38.0

1 1.3 1.3 39.2

3 3.8 3.8 43.0

1 1.3 1.3 44.3

1 1.3 1.3 45.6

1 1.3 1.3 46.8

3 3.8 3.8 50.6

1 1.3 1.3 51.9

1 1.3 1.3 53.2

1 1.3 1.3 54.4

1 1.3 1.3 55.7

2 2.5 2.5 58.2
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folio Folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

3057621001

3186530719

3265772970

3306863454

3353047768

3354005955

3370035003

3418376650

3439352430

3454368088

3476394758

3509243818

3518751544

3590839934

3703973502

3777722422

3818421200

3860746742

3865966898

3870438256

3956923763

3972305256

4118918179

4128690183

4128880948

4169222690

4171144794

4194471003

4259151368

Total

1 1.3 1.3 59.5

1 1.3 1.3 60.8

1 1.3 1.3 62.0

1 1.3 1.3 63.3

2 2.5 2.5 65.8

3 3.8 3.8 69.6

1 1.3 1.3 70.9

1 1.3 1.3 72.2

1 1.3 1.3 73.4

1 1.3 1.3 74.7

1 1.3 1.3 75.9

1 1.3 1.3 77.2

1 1.3 1.3 78.5

1 1.3 1.3 79.7

1 1.3 1.3 81.0

1 1.3 1.3 82.3

1 1.3 1.3 83.5

1 1.3 1.3 84.8

1 1.3 1.3 86.1

1 1.3 1.3 87.3

1 1.3 1.3 88.6

1 1.3 1.3 89.9

1 1.3 1.3 91.1

1 1.3 1.3 92.4

1 1.3 1.3 93.7

1 1.3 1.3 94.9

2 2.5 2.5 97.5

1 1.3 1.3 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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fechal Fecha de Levantamiento

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20100724

20100725

20100728

20100729

20100730

20100731

20100801

20100806

20100807

20100808

Total

13 16.5 16.5 16.5

9 11.4 11.4 27.8

2 2.5 2.5 30.4

2 2.5 2.5 32.9

7 8.9 8.9 41.8

3 3.8 3.8 45.6

7 8.9 8.9 54.4

14 17.7 17.7 72.2

16 20.3 20.3 92.4

6 7.6 7.6 100.0

79 100.0 100.0

cedulas_F cedulas_F Cedulas Aplicadas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí 79 100.0 100.0 100.0

edo edo Estado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

37 46.8 46.8 46.8

42 53.2 53.2 100.0

79 100.0 100.0

XFECHALEV XFECHALEV Fecha

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20100724

20100725

20100730

20100731

20100801

20100806

20100807

20100808

Total

13 16.5 16.5 16.5

13 16.5 16.5 32.9

7 8.9 8.9 41.8

3 3.8 3.8 45.6

7 8.9 8.9 54.4

14 17.7 17.7 72.2

16 20.3 20.3 92.4

6 7.6 7.6 100.0

79 100.0 100.0
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ESTADO2 ESTADO2 Variable Para Reporte

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

37 46.8 46.8 46.8

42 53.2 53.2 100.0

79 100.0 100.0

aa01 aa01 Sexo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

41 51.9 51.9 51.9

38 48.1 48.1 100.0

79 100.0 100.0

bb01 bb01 ¿Cuántos Años Cumplidos Tiene Usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

22

23

25

26

27

28

29

30

31

32

35

36

37

38

39

40

42

43

45

6 7.6 7.6 7.6

3 3.8 3.8 11.4

2 2.5 2.5 13.9

3 3.8 3.8 17.7

3 3.8 3.8 21.5

2 2.5 2.5 24.1

5 6.3 6.3 30.4

1 1.3 1.3 31.6

1 1.3 1.3 32.9

3 3.8 3.8 36.7

1 1.3 1.3 38.0

3 3.8 3.8 41.8

1 1.3 1.3 43.0

2 2.5 2.5 45.6

1 1.3 1.3 46.8

1 1.3 1.3 48.1

2 2.5 2.5 50.6

3 3.8 3.8 54.4

2 2.5 2.5 57.0

2 2.5 2.5 59.5

1 1.3 1.3 60.8

3 3.8 3.8 64.6

3 3.8 3.8 68.4

3 3.8 3.8 72.2

5 6.3 6.3 78.5
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bb01 bb01 ¿Cuántos Años Cumplidos Tiene Usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

46

47

48

52

53

55

56

57

65

Total

1 1.3 1.3 79.7

5 6.3 6.3 86.1

2 2.5 2.5 88.6

1 1.3 1.3 89.9

1 1.3 1.3 91.1

2 2.5 2.5 93.7

1 1.3 1.3 94.9

2 2.5 2.5 97.5

2 2.5 2.5 100.0

79 100.0 100.0

b_a b_a Estado Civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Separado (a)

Total

31 39.2 39.2 39.2

37 46.8 46.8 86.1

1 1.3 1.3 87.3

5 6.3 6.3 93.7

5 6.3 6.3 100.0

79 100.0 100.0

cc01 cc01 ¿Hasta Qué Año Escolar Estudió Usted (Grado Máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Total

2 2.5 2.5 2.5

7 8.9 8.9 11.4

7 8.9 8.9 20.3

18 22.8 22.8 43.0

3 3.8 3.8 46.8

3 3.8 3.8 50.6

14 17.7 17.7 68.4

16 20.3 20.3 88.6

5 6.3 6.3 94.9

4 5.1 5.1 100.0

79 100.0 100.0
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dd01 dd01 ¿Tiene Usted Empleo Actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

38 48.1 48.1 48.1

41 51.9 51.9 100.0

79 100.0 100.0

d1 d1 Su Empleo Está:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

En el Edomex, si es que 
vive en el DF

No Aplica

NC

Total

8 10.1 10.1 10.1

9 11.4 11.4 21.5

10 12.7 12.7 34.2

8 10.1 10.1 44.3

1 1.3 1.3 45.6

41 51.9 51.9 97.5

2 2.5 2.5 100.0

79 100.0 100.0

d2 d2 Y Dígame, Mientras Usted Trabaja En Su Empleo: Usted Lo Hace

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

No Aplica

NC

Total

28 35.4 35.4 35.4

7 8.9 8.9 44.3

1 1.3 1.3 45.6

41 51.9 51.9 97.5

2 2.5 2.5 100.0

79 100.0 100.0
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ee01 ee01 ¿En Qué Lugar Trabaja?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Empresa privada

Negocio privado
Ejercicio o práctica 
independiente

No Aplica

NC

Total

4 5.1 5.1 5.1

16 20.3 20.3 25.3

13 16.5 16.5 41.8

3 3.8 3.8 45.6

41 51.9 51.9 97.5

2 2.5 2.5 100.0

79 100.0 100.0

ff01 ff01 En Su Trabajo, La Semana Pasada Usted Era:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero
Patrón o empresario 
(Contrata trabajadores)

Trabajador por su cuenta 
(No contrata trabajadores)

No Aplica

NC

Total

31 39.2 39.2 39.2

1 1.3 1.3 40.5

4 5.1 5.1 45.6

41 51.9 51.9 97.5

2 2.5 2.5 100.0

79 100.0 100.0

gg01 gg01  Si No Tiene Empleo, Usted Es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Jubilado

Desempleado

No Aplica

NC

Total

17 21.5 21.5 21.5

16 20.3 20.3 41.8

1 1.3 1.3 43.0

6 7.6 7.6 50.6

38 48.1 48.1 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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g_1 g_1 Y Dígame, ¿Su Escuela/Universidad Está

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la colonia,
Fuera del municipio/de la 
delegación

No Aplica

Total

5 6.3 6.3 6.3

3 3.8 3.8 10.1

8 10.1 10.1 20.3

63 79.7 79.7 100.0

79 100.0 100.0

hh01 hh01 Sumando Los Ingresos De Todas Las Personas Que Trabajan En Su Casa, ¿Cuál Es 
El Rango De Ingreso Familiar Mensual?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín ($ 0 - 1,724)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,724 - 
5,172)

3-5 Sal. Mín.($ 5,172 - 
8,620)

5-7 Sal. Mín.($ 8,620 - 
12,068)

7-10 Sal. Mín.($ 12,068 - 
17,240)

NS

NC

Total

14 17.7 17.7 17.7

27 34.2 34.2 51.9

21 26.6 26.6 78.5

2 2.5 2.5 81.0

1 1.3 1.3 82.3

7 8.9 8.9 91.1

7 8.9 8.9 100.0

79 100.0 100.0

ii01_a ii01_a ¿Tiene Teléfono En Casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

36 45.6 45.6 45.6

43 54.4 54.4 100.0

79 100.0 100.0

ii01_b ii01_b ¿Tiene Teléfono Celular?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

48 60.8 60.8 60.8

31 39.2 39.2 100.0

79 100.0 100.0
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Uhfhor Uhfhor Hora De Término De La Entrevista (Horas)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Total

1 1.3 1.3 1.3

4 5.1 5.1 6.3

3 3.8 3.8 10.1

2 2.5 2.5 12.7

15 19.0 19.0 31.6

13 16.5 16.5 48.1

14 17.7 17.7 65.8

9 11.4 11.4 77.2

7 8.9 8.9 86.1

3 3.8 3.8 89.9

4 5.1 5.1 94.9

2 2.5 2.5 97.5

2 2.5 2.5 100.0

79 100.0 100.0

Uhfmin Uhfmin Hora De Término De La Entrevista (Minutos)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

3

4

8

12

13

15

20

21

22

24

25

26

27

28

29

30

31

32

36

38

1 1.3 1.3 1.3

1 1.3 1.3 2.5

3 3.8 3.8 6.3

2 2.5 2.5 8.9

2 2.5 2.5 11.4

2 2.5 2.5 13.9

1 1.3 1.3 15.2

5 6.3 6.3 21.5

1 1.3 1.3 22.8

1 1.3 1.3 24.1

2 2.5 2.5 26.6

1 1.3 1.3 27.8

1 1.3 1.3 29.1

1 1.3 1.3 30.4

1 1.3 1.3 31.6

2 2.5 2.5 34.2

1 1.3 1.3 35.4

2 2.5 2.5 38.0

5 6.3 6.3 44.3

1 1.3 1.3 45.6

3 3.8 3.8 49.4
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Uhfmin Uhfmin Hora De Término De La Entrevista (Minutos)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

39

40

42

43

44

45

47

50

51

53

54

55

56

57

59

Total

4 5.1 5.1 54.4

5 6.3 6.3 60.8

1 1.3 1.3 62.0

4 5.1 5.1 67.1

2 2.5 2.5 69.6

3 3.8 3.8 73.4

4 5.1 5.1 78.5

2 2.5 2.5 81.0

1 1.3 1.3 82.3

5 6.3 6.3 88.6

3 3.8 3.8 92.4

1 1.3 1.3 93.7

1 1.3 1.3 94.9

2 2.5 2.5 97.5

2 2.5 2.5 100.0

79 100.0 100.0

Udura Udura Duración Entrevista En Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 4

5

2 2.5 2.5 2.5

1 1.3 1.3 3.8
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Udura Udura Duración Entrevista En Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

22

24

32

Total

3 3.8 3.8 7.6

5 6.3 6.3 13.9

2 2.5 2.5 16.5

2 2.5 2.5 19.0

5 6.3 6.3 25.3

3 3.8 3.8 29.1

9 11.4 11.4 40.5

8 10.1 10.1 50.6

4 5.1 5.1 55.7

6 7.6 7.6 63.3

3 3.8 3.8 67.1

8 10.1 10.1 77.2

7 8.9 8.9 86.1

6 7.6 7.6 93.7

2 2.5 2.5 96.2

2 2.5 2.5 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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ciudad ciudad Ciudad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 007

009

014

031

alvaro obregon

atizapan de zaragoza

azcapotzalco

benito juarez

chicoloapan

chimalhuacan

cuahutemoc

cuajimalpa

cuauhtemoc

cuautilan izcalli
cuautitlan de romero rubio

cuautitlan izcalli

ecatepec

gustavo a madero

iztapalapa

jaltenco

jatenco

la paz

naucalpan

nezahualcoyotl

tequixquiac

tlalnepantla

tlalpan

tlanepantla

valle de chalco

venustiano varranza

xochimilco

xohimilco

Total

5 6.3 6.3 6.3

1 1.3 1.3 7.6

4 5.1 5.1 12.7

2 2.5 2.5 15.2

2 2.5 2.5 17.7

1 1.3 1.3 19.0

1 1.3 1.3 20.3

1 1.3 1.3 21.5

1 1.3 1.3 22.8

4 5.1 5.1 27.8

1 1.3 1.3 29.1

2 2.5 2.5 31.6

2 2.5 2.5 34.2

1 1.3 1.3 35.4

1 1.3 1.3 36.7

1 1.3 1.3 38.0

13 16.5 16.5 54.4

2 2.5 2.5 57.0

5 6.3 6.3 63.3

1 1.3 1.3 64.6

3 3.8 3.8 68.4

1 1.3 1.3 69.6

3 3.8 3.8 73.4

4 5.1 5.1 78.5

1 1.3 1.3 79.7

1 1.3 1.3 81.0

5 6.3 6.3 87.3

1 1.3 1.3 88.6

3 3.8 3.8 92.4

1 1.3 1.3 93.7

4 5.1 5.1 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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ff1a ff1a Se Realizó La Entrevista En La Primer Visita:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

78 98.7 98.7 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

ff1b ff1b Fecha:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20100724

20100725

20100730

20100731

20100801

20100806

20100807

20100808

Total

13 16.5 16.5 16.5

13 16.5 16.5 32.9

7 8.9 8.9 41.8

3 3.8 3.8 45.6

7 8.9 8.9 54.4

14 17.7 17.7 72.2

16 20.3 20.3 92.4

6 7.6 7.6 100.0

79 100.0 100.0

f1horaH1 f1horaH1 Hora Inicio: Hora

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Total

5 6.3 6.3 6.3

3 3.8 3.8 10.1

2 2.5 2.5 12.7

13 16.5 16.5 29.1

15 19.0 19.0 48.1

14 17.7 17.7 65.8

6 7.6 7.6 73.4

9 11.4 11.4 84.8

4 5.1 5.1 89.9

3 3.8 3.8 93.7

2 2.5 2.5 96.2

3 3.8 3.8 100.0

79 100.0 100.0
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f1horaM1 f1horaM1 Hora Inicio: Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

4

5

9

10

12

13

14

17

19

23

24

26

28

29

30

31

32

33

34

35

37

38

39

40

41

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

3 3.8 3.8 3.8

3 3.8 3.8 7.6

1 1.3 1.3 8.9

1 1.3 1.3 10.1

1 1.3 1.3 11.4

1 1.3 1.3 12.7

3 3.8 3.8 16.5

1 1.3 1.3 17.7

1 1.3 1.3 19.0

1 1.3 1.3 20.3

1 1.3 1.3 21.5

1 1.3 1.3 22.8

2 2.5 2.5 25.3

2 2.5 2.5 27.8

2 2.5 2.5 30.4

2 2.5 2.5 32.9

1 1.3 1.3 34.2

1 1.3 1.3 35.4

2 2.5 2.5 38.0

1 1.3 1.3 39.2

2 2.5 2.5 41.8

3 3.8 3.8 45.6

1 1.3 1.3 46.8

1 1.3 1.3 48.1

4 5.1 5.1 53.2

2 2.5 2.5 55.7

1 1.3 1.3 57.0

3 3.8 3.8 60.8

2 2.5 2.5 63.3

1 1.3 1.3 64.6

2 2.5 2.5 67.1

1 1.3 1.3 68.4

1 1.3 1.3 69.6

4 5.1 5.1 74.7

2 2.5 2.5 77.2

1 1.3 1.3 78.5

1 1.3 1.3 79.7

1 1.3 1.3 81.0
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f1horaM1 f1horaM1 Hora Inicio: Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

54

55

56

57

59

Total

4 5.1 5.1 86.1

3 3.8 3.8 89.9

2 2.5 2.5 92.4

3 3.8 3.8 96.2

3 3.8 3.8 100.0

79 100.0 100.0

ff2a ff2a Se Realizó La Entrevista En La Segunda Visita:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

78 98.7 98.7 100.0

79 100.0 100.0

ff2b ff2b Fecha:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No Aplica

20100801

Total

78 98.7 98.7 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

F_INI_HORA F_INI_HORA Inicio De Cedula Horas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Total

5 6.3 6.3 6.3

3 3.8 3.8 10.1

2 2.5 2.5 12.7

13 16.5 16.5 29.1

14 17.7 17.7 46.8

14 17.7 17.7 64.6

6 7.6 7.6 72.2

10 12.7 12.7 84.8

4 5.1 5.1 89.9

3 3.8 3.8 93.7

2 2.5 2.5 96.2

3 3.8 3.8 100.0

79 100.0 100.0
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F_INI_MIN F_INI_MIN Inicio De Cedula Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

4

5

9

10

12

13

14

19

23

24

26

28

29

30

31

32

33

34

35

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

54

55

3 3.8 3.8 3.8

3 3.8 3.8 7.6

1 1.3 1.3 8.9

1 1.3 1.3 10.1

1 1.3 1.3 11.4

1 1.3 1.3 12.7

3 3.8 3.8 16.5

1 1.3 1.3 17.7

1 1.3 1.3 19.0

1 1.3 1.3 20.3

1 1.3 1.3 21.5

2 2.5 2.5 24.1

2 2.5 2.5 26.6

2 2.5 2.5 29.1

1 1.3 1.3 30.4

2 2.5 2.5 32.9

2 2.5 2.5 35.4

3 3.8 3.8 39.2

1 1.3 1.3 40.5

1 1.3 1.3 41.8

3 3.8 3.8 45.6

2 2.5 2.5 48.1

2 2.5 2.5 50.6

4 5.1 5.1 55.7

1 1.3 1.3 57.0

2 2.5 2.5 59.5

4 5.1 5.1 64.6

2 2.5 2.5 67.1

1 1.3 1.3 68.4

2 2.5 2.5 70.9

1 1.3 1.3 72.2

1 1.3 1.3 73.4

4 5.1 5.1 78.5

1 1.3 1.3 79.7

1 1.3 1.3 81.0

1 1.3 1.3 82.3

4 5.1 5.1 87.3

3 3.8 3.8 91.1
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F_INI_MIN F_INI_MIN Inicio De Cedula Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

56

57

59

Total

2 2.5 2.5 93.7

2 2.5 2.5 96.2

3 3.8 3.8 100.0

79 100.0 100.0

resulF resulF Resultado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Rechazo entrevistado

Entrevista efectiva

Total

1 1.3 1.3 1.3

78 98.7 98.7 100.0

79 100.0 100.0

f2 f2 2.- ¿El Ataque O Amenazas Ocurrieron En Un Vehículo, En El Transporte Público, En La 
Calle O En Algún Establecimiento (Oficina, Tienda, Escuela, Cine, Etc.)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En un vehículo

En el transporte público

En la calle

En un establecimiento

En el lugar donde trabajo

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

11 13.9 13.9 15.2

59 74.7 74.7 89.9

5 6.3 6.3 96.2

2 2.5 2.5 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

f3 f3 3.- Y De Enero De 2010 A La Fecha, ¿Cuántas Veces Ha Sufrido Usted Este Tipo De 
Ataques O Amenazas De Uso De La Fuerza?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Una

Dos a tres

Más de tres, varias veces

No Aplica

NS

Total

57 72.2 72.2 72.2

16 20.3 20.3 92.4

4 5.1 5.1 97.5

1 1.3 1.3 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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f4_1 f4_1 4.- ¿Y Dígame Cuál Fue La Intención De Atacarlo O Amenazarlo: El 
Dinero U Otra Cosa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Dinero

Otra cosa

No Aplica

NS

Total

37 46.8 46.8 46.8

37 46.8 46.8 93.7

1 1.3 1.3 94.9

4 5.1 5.1 100.0

79 100.0 100.0

f4_2a f4_2a 4_1. Dígame En Sus Palabras De Que Otra Cosa Se Trata:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Problemas Personales

Provocarme

Lastimarme
Mal Entendido Con Una 
Vecina. Me Decia De 
Cosas Y No Aguante

Mis Pertenencias

Insultarme

Que Dejara De Trabajar

Quitarme A Mis Hijos

No Aplica

No Contesto

Total

19 24.1 24.1 24.1

5 6.3 6.3 30.4

3 3.8 3.8 34.2

1 1.3 1.3 35.4

3 3.8 3.8 39.2

2 2.5 2.5 41.8

1 1.3 1.3 43.0

1 1.3 1.3 44.3

42 53.2 53.2 97.5

2 2.5 2.5 100.0

79 100.0 100.0

f5 f5 5- Dígame Por Favor ¿Cuántas Personas Participaron En Este Ataque O Amenazas 
De Uso De La Fuerza?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Uno

Dos

Tres

Entre tres y cinco

Más de 7

No Aplica

Total

21 26.6 26.6 26.6

33 41.8 41.8 68.4

15 19.0 19.0 87.3

3 3.8 3.8 91.1

6 7.6 7.6 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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f6 f6 6.¿Usted Conocía Al(Las) Persona(S) Que Lo Amenazaron O Agredieron  Por Nombre, De 
Vista O No Los Conocía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No conocía al delincuente
(s)

(Por lo menos a uno) lo 
conocía de vista

(Por lo menos a uno) lo 
conocía de nombre

No vio al delincuente

No Aplica

Total

41 51.9 51.9 51.9

25 31.6 31.6 83.5

11 13.9 13.9 97.5

1 1.3 1.3 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

f6_1 f6_1 6.1 Dígame ¿Se Trataba De Algún Conocido Cercano, Amistad, Familiar O 
No?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si Conocido

Si Amistad

Si Familiar

No

No Aplica

Total

25 31.6 31.6 31.6

2 2.5 2.5 34.2

2 2.5 2.5 36.7

7 8.9 8.9 45.6

43 54.4 54.4 100.0

79 100.0 100.0

f6_1_1 f6_1_1 6_1_1 ¿Qué Familiar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Pareja
Pariente cercano (hijos, 
padres)

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

1 1.3 1.3 2.5

77 97.5 97.5 100.0

79 100.0 100.0

f7 f7 7. La(S) Persona(S) Lo Atacaron O Sólo Lo Amenazaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si lo atacaron

Sólo lo amenazaron

No Aplica

NC

Total

34 43.0 43.0 43.0

43 54.4 54.4 97.5

1 1.3 1.3 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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f8 f8 8.- Dígame Por Favor, ¿Cómo Lo Atacaron O Lo Amenazaron: Verbalmente, Abusando De 
Su Fuerza, Con Alguna Pistola O Con Un Cuchillo O Arma Punzocortante?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Verbalmente

Con fuerza física

Con pistola
Con cuchillo o arma punzo 
cortante

Con Una Botella
Aventaron Fuego A Los 
Cuartos

No Aplica

Total

32 40.5 40.5 40.5

32 40.5 40.5 81.0

4 5.1 5.1 86.1

8 10.1 10.1 96.2

1 1.3 1.3 97.5

1 1.3 1.3 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

f8b f8b 8_B    Y ¿Lo Lastimaron O No Lo Lastimaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

20 25.3 25.3 25.3

26 32.9 32.9 58.2

33 41.8 41.8 100.0

79 100.0 100.0

f9 f9 9. ¿Estaba Usted Solo O Había Gente Alrededor Cuando Sucedieron Los Hechos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Estaba solo
Había otras personas 
alrededor mío

No Aplica

Total

30 38.0 38.0 38.0

48 60.8 60.8 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

f10 f10 10.  Y Cuando Ocurrió El Ataque O Amenaza De Uso De Fuerza  ¿Usted O 
Alguna Otra Persona Llamó (Aron) A La Policía O No Llamó (Aron) A La Policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

20 25.3 25.3 25.3

58 73.4 73.4 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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f10_2 f10_2 10_2. ¿Por Qué No Llamó A La Policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Lo pensé después

Por miedo de represalias
No tenía los datos 
suficientes

No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca

Lo resolví personalmente
Hay complicidad entre 
delincuentes y policías

No Aplica

Total

8 10.1 10.1 10.1

12 15.2 15.2 25.3

4 5.1 5.1 30.4

21 26.6 26.6 57.0

8 10.1 10.1 67.1

4 5.1 5.1 72.2

1 1.3 1.3 73.4

21 26.6 26.6 100.0

79 100.0 100.0

f11 f11 11. ¿Dígame Cuánto Tiempo Pasó Entre Que Llamó A La Policía Y Ésta Acudió?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Menos de media hora

Entre media y una hora

Hora y media

No acudió

No Aplica

NS

Total

6 7.6 7.6 7.6

6 7.6 7.6 15.2

1 1.3 1.3 16.5

6 7.6 7.6 24.1

59 74.7 74.7 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

f12a f12a 12.  ¿Cómo Califica A La Policía En Trato Que Le Dio A Usted

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 2

3

5

6

7

8

No Aplica

Total

2 2.5 2.5 2.5

1 1.3 1.3 3.8

1 1.3 1.3 5.1

2 2.5 2.5 7.6

5 6.3 6.3 13.9

2 2.5 2.5 16.5

66 83.5 83.5 100.0

79 100.0 100.0
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f12b f12b 12.  ¿Cómo Califica A La Policía En La Solución Al Problema

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

5

6

7

8

No Aplica

Total

2 2.5 2.5 2.5

1 1.3 1.3 3.8

2 2.5 2.5 6.3

2 2.5 2.5 8.9

1 1.3 1.3 10.1

4 5.1 5.1 15.2

1 1.3 1.3 16.5

66 83.5 83.5 100.0

79 100.0 100.0

f13 f13 13. Y Dígame, ¿Usted O Alguna Otra Persona Acudió (Eron) O No Acudió 
(Eron) Ante El Ministerio Público (A La Delegación/Presidencia Municipal) A 

Denunciar (A Levantar El Acta) Por El Ataque O Amenaza De Uso De La Fuerza?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

8 10.1 10.1 10.1

70 88.6 88.6 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

f1p15HORAS f1p15HORAS 15.- ¿Cuánto Tiempo Le Tomó Hacer La Denuncia 
(Levantar El Acta) Ante El Ministerio Público? Horas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

No Aplica

NS

Total

1 1.3 1.3 1.3

4 5.1 5.1 6.3

1 1.3 1.3 7.6

1 1.3 1.3 8.9

71 89.9 89.9 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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f1p15MIN f1p15MIN 15.- ¿Cuánto Tiempo Le Tomó Hacer La Denuncia (Levantar 
El Acta) Ante El Ministerio Público? Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

20

30

33

No Aplica

Total

3 3.8 3.8 3.8

1 1.3 1.3 5.1

3 3.8 3.8 8.9

1 1.3 1.3 10.1

71 89.9 89.9 100.0

79 100.0 100.0

mins mins Min. ¿Y A Usted Que Tanto Le Explicaron En La Delegación (O 
Ministerio Público) Acerca De Los Pasos A Seguir Mientras Levantaba La 

Denuncia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Algo

Poco

Nada

No Aplica

Total

5 6.3 6.3 6.3

1 1.3 1.3 7.6

2 2.5 2.5 10.1

71 89.9 89.9 100.0

79 100.0 100.0

f16 f16 16. Después Que Denunció Las Amenazas O Ataque, ¿Regresó O No 
Regresó Al Ministerio Público?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

2 2.5 2.5 2.5

6 7.6 7.6 10.1

71 89.9 89.9 100.0

79 100.0 100.0

f16_1 f16_1 16_1.- ¿Cuántas Veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

1 1.3 1.3 2.5

77 97.5 97.5 100.0

79 100.0 100.0
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f16_2 f16_2 16_2.- ¿Por Qué No Regresó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No fue necesario

No tenía tiempo

No le vi el caso

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

1 1.3 1.3 2.5

4 5.1 5.1 7.6

73 92.4 92.4 100.0

79 100.0 100.0

f17 f17 17. ¿Cuál Fue El Resultado De Su Denuncia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No encontraron al 
presunto responsable

Encontraron a un presunto 
responsable pero lo 
soltaron

No procedió porque no 
seguí el trámite

No Aplica

Total

2 2.5 2.5 2.5

3 3.8 3.8 6.3

3 3.8 3.8 10.1

71 89.9 89.9 100.0

79 100.0 100.0

f18_1 f18_1 18.-   ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público En 
Cuanto A - El Trato Que Le Dio El Agente Y El Personal Del Ministerio Público

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

6

7

8

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

2 2.5 2.5 3.8

1 1.3 1.3 5.1

2 2.5 2.5 7.6

1 1.3 1.3 8.9

1 1.3 1.3 10.1

71 89.9 89.9 100.0

79 100.0 100.0
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f18_2 f18_2 18.-   ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público En 
Cuanto A - El Tiempo Que Le Tomó Hacer El Trámite

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

3

4

6

7

No Aplica

Total

2 2.5 2.5 2.5

1 1.3 1.3 3.8

1 1.3 1.3 5.1

2 2.5 2.5 7.6

1 1.3 1.3 8.9

1 1.3 1.3 10.1

71 89.9 89.9 100.0

79 100.0 100.0

f18_3 f18_3 18.-   ¿Cómo Califica Usted La Actuación Del Ministerio Público En 
Cuanto A - La Solución A La Denuncia Del Ataque/Amenaza De Uso De La Fuerza

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

2

6

7

No Aplica

Total

3 3.8 3.8 3.8

1 1.3 1.3 5.1

3 3.8 3.8 8.9

1 1.3 1.3 10.1

71 89.9 89.9 100.0

79 100.0 100.0

f19 f19 19. Y Dígame, ¿Alguien Que Trabaja En La Oficina Del Ministerio Público, 
Le Pidió Dinero O No Le Pidió Dinero?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

7 8.9 8.9 10.1

71 89.9 89.9 100.0

79 100.0 100.0

f20 f20 20.- Con Lo Que Usted Sabe O Ha Oído, Considera Que El Ataque O 
Amenaza De La Que Fue Objeto, ¿Es Un Delito O No Es Un Delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

Total

49 62.0 62.0 62.0

25 31.6 31.6 93.7

1 1.3 1.3 94.9

4 5.1 5.1 100.0

79 100.0 100.0
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f21 f21 21. Ahora Le Voy A Pedir Que Piense En Lo Que Han Significado O Le Han 
Perjudicado A Usted Estos Ataques O Amenazas Y Me Diga, ¿Qué Tan Serio Fue 

El Incidente Para Usted: Muy Serio, Algo Serio, Poco Serio O Nada Serio?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy serio

Algo serio

Poco serio

Nada serio

No Aplica

Total

26 32.9 32.9 32.9

33 41.8 41.8 74.7

14 17.7 17.7 92.4

5 6.3 6.3 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

fa fa Victima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

4 5.1 5.1 6.3

74 93.7 93.7 100.0

79 100.0 100.0

fb fb A. Sexo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

No Aplica

Total

13 16.5 16.5 16.5

6 7.6 7.6 24.1

60 75.9 75.9 100.0

79 100.0 100.0
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fc fc B. ¿Cuántos Años Cumplidos Tiene Usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 17

19

21

22

23

24

25

31

32

35

37

42

48

No Aplica

NS/NC

Total

1 1.3 1.3 1.3

5 6.3 6.3 7.6

1 1.3 1.3 8.9

1 1.3 1.3 10.1

1 1.3 1.3 11.4

1 1.3 1.3 12.7

1 1.3 1.3 13.9

1 1.3 1.3 15.2

1 1.3 1.3 16.5

2 2.5 2.5 19.0

1 1.3 1.3 20.3

1 1.3 1.3 21.5

1 1.3 1.3 22.8

60 75.9 75.9 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

fd fd C. ¿Hasta Qué Año Escolar Estudió Usted (Grado Máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Primaria completa

Secundaria completa

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

No Aplica

Total

1 1.3 1.3 1.3

6 7.6 7.6 8.9

1 1.3 1.3 10.1

5 6.3 6.3 16.5

1 1.3 1.3 17.7

5 6.3 6.3 24.1

60 75.9 75.9 100.0

79 100.0 100.0

fec fec D. ¿Tiene Usted Empleo Actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

7 8.9 8.9 8.9

12 15.2 15.2 24.1

60 75.9 75.9 100.0

79 100.0 100.0
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F_FIN_HORA F_FIN_HORA Hora De Término De La Entrevista (En 24 Hr.)   Hora

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Total

4 5.1 5.1 5.1

4 5.1 5.1 10.1

2 2.5 2.5 12.7

10 12.7 12.7 25.3

17 21.5 21.5 46.8

14 17.7 17.7 64.6

6 7.6 7.6 72.2

10 12.7 12.7 84.8

4 5.1 5.1 89.9

2 2.5 2.5 92.4

3 3.8 3.8 96.2

3 3.8 3.8 100.0

79 100.0 100.0

F_FIN_MIN F_FIN_MIN Hora De Término De La Entrevista (En 24 Hr.)   Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

4

5

6

7

9

11

12

13

15

16

20

25

26

27

28

29

30

1 1.3 1.3 1.3

3 3.8 3.8 5.1

4 5.1 5.1 10.1

1 1.3 1.3 11.4

1 1.3 1.3 12.7

1 1.3 1.3 13.9

1 1.3 1.3 15.2

1 1.3 1.3 16.5

2 2.5 2.5 19.0

1 1.3 1.3 20.3

1 1.3 1.3 21.5

2 2.5 2.5 24.1

2 2.5 2.5 26.6

1 1.3 1.3 27.8

1 1.3 1.3 29.1

1 1.3 1.3 30.4

1 1.3 1.3 31.6

1 1.3 1.3 32.9

1 1.3 1.3 34.2

2 2.5 2.5 36.7

Página 28



F_FIN_MIN F_FIN_MIN Hora De Término De La Entrevista (En 24 Hr.)   Minutos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

31

32

33

34

37

38

39

40

41

42

43

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

56

57

58

59

Total

2 2.5 2.5 39.2

3 3.8 3.8 43.0

1 1.3 1.3 44.3

1 1.3 1.3 45.6

1 1.3 1.3 46.8

2 2.5 2.5 49.4

3 3.8 3.8 53.2

3 3.8 3.8 57.0

5 6.3 6.3 63.3

2 2.5 2.5 65.8

1 1.3 1.3 67.1

1 1.3 1.3 68.4

1 1.3 1.3 69.6

5 6.3 6.3 75.9

1 1.3 1.3 77.2

1 1.3 1.3 78.5

2 2.5 2.5 81.0

1 1.3 1.3 82.3

1 1.3 1.3 83.5

2 2.5 2.5 86.1

2 2.5 2.5 88.6

1 1.3 1.3 89.9

6 7.6 7.6 97.5

1 1.3 1.3 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0
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F_FIN_DURA F_FIN_DURA Duración De La Aplicación De La Cédula 
(Entrevista A La Víctima) En Minutos:Min

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

10

21

Total

29 36.7 36.7 36.7

22 27.8 27.8 64.6

12 15.2 15.2 79.7

6 7.6 7.6 87.3

4 5.1 5.1 92.4

2 2.5 2.5 94.9

1 1.3 1.3 96.2

1 1.3 1.3 97.5

1 1.3 1.3 98.7

1 1.3 1.3 100.0

79 100.0 100.0

BASE BASE Base

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  BASE 79 100.0 100.0 100.0

TOTAL TOTAL Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  TOTAL 79 100.0 100.0 100.0
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